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 德光聯合會計師事務所已設置 LINE@行動官網及臉書粉絲專頁，可透過行動裝置

同步接收最新會計、稅務、公司法等訊息。 

 德光官網 https://www.tktcpa.com.tw 

 歡迎使用諮詢 email: cpa@tktcpa.com.tw 或德光 LINE@一對一諮詢。 

 請以下列之一連結方式加入，也歡迎轉寄好友分享： 

            https://line.me/R/ti/p/%40fmi8206j 

 

《官方稅務新聞》 

1. 
營業人因承租人遲付租金加收的利息屬銷售額之範圍！ 
https://reurl.cc/M7GkYv 

2. 
購買新電冰箱、新冷暖氣機及新除濕機，如何申請退還減徵的貨物稅？北區局告訴

您！ 
https://reurl.cc/A1zREY 

3. 
經核定免稅之飲料品，產製廠商免填稅照 
https://reurl.cc/RdQjd6 

《報章稅務新聞》 

1. 
促參地租修正 2％採固定地價 
https://reurl.cc/8lO2KM 

2. 
吸引促參招商 內政部修法讓土地租金穩定化 
https://reurl.cc/EKaZEg 

3. 
凱博觀點／台灣成港澳人士移居首選 
https://reurl.cc/zy7Wx0 

 

 

1. 營業人因承租人遲付租金加收的利息屬銷售額之範圍！ 

【財政部賦稅署 -2019/12/03】 

德光聯合會計師事務所 

地址︰台北市民生東路 2 段 172 號 11 樓 

TEL︰2516-7989    FAX︰2506-6189 

日期︰108.12.04 
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  德光電子報 
〈稅務、會計及公司法令〉 
  

  T. K. TSAI & CO., CPAS 
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財政部高雄國稅局表示，依加值型及非加值型營業稅法第 16條規定，銷售額

為營業人銷售貨物或勞務所收取之全部代價，包括營業人在貨物或勞物之價額外

收取之一切費用。因此，營業人出租房屋，因承租人遲付租金所加收的利息、違

約金應依規定開立統一發票報繳營業稅。   

該局舉例說明，甲公司出租房屋予乙公司，乙公司遲延給付租金，甲公司依

此另外向乙公司加收之利息或違約金，均屬銷售額範圍，應依規定開立統一發票

課徵營業稅。但如係出租人甲公司提前解約，收回房屋並支付乙公司違約金，承

租人乙公司雖有收到違約金，惟因該違約金並非乙公司銷售勞務所取得之代價 ，

故非屬營業稅課稅範圍，不生課徵營業稅問題。 

該局特別提醒，營業人因銷售貨物或勞務取得的全部收入，均應依規定開立

統一發票交付買受人並報繳營業稅，以免被查獲時遭受補稅及處罰。 
 

2. 購買新電冰箱、新冷暖氣機及新除濕機，如何申請退還減徵的貨物稅？北區

局告訴您！ 

【財政部北區國稅局 -2019/12/03】 

為鼓勵民眾購買能源效率較高之電器產品，買受人於 108 年 6月 15 日至 110

年 6月 14 日間購買符合能源效率第 1級或第 2級之新電冰箱、新冷暖氣機及新除

濕機非供銷售且無退換貨者，每台最高可退還貨物稅新臺幣 2,000

元。        

    財政部北區國稅局表示，買受人應於購買上開電器之次日起算 6 個月內提出

申請退還減徵貨物稅，申請方式如下： 

 1. 線 上申請 ： 使 用 自 然人 憑 證 、 已 註冊 健 保 卡 或 工商 憑 證 至 網站

（https://www.etax.nat.gov.tw/etwmain/front/ETW118W/VIEW/1212）申請。 

 2.紙本申請：至網站（https://www.etax.nat.gov.tw/etwmain/front/ETW1

18W/VIEW/1212）下載申請書填寫，並檢附身分證影本、載有廠牌、品名及型號之

統一發票(如該統一發票係電子發票證明聯或雲端發票者，免附)，郵寄或親送至

任一國稅局、分局、稽徵所或服務處。  

    北區國稅局表示，民眾如有疑問者，可撥打免費服務電話 0800-000321 查詢，

或逕向各地區國稅局、分局、稽徵所或服務處洽詢。 

 
3. 經核定免稅之飲料品，產製廠商免填稅照 

【財政部北區國稅局-2019/12/03】 

財政部北區國稅局表示，產製廠商出廠之應稅或直接外銷免稅之貨物，應按

出廠數量逐批填用完稅照或免稅照。惟為簡化免稅飲料品出廠照證作業，依貨物
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稅稽徵規則第 51條規定，經主管稽徵機關核定免稅之飲料品，產製廠商可免填稅

照。 

    該局進一步說明，現行稽徵作業，產製之免稅飲料品須先行取樣送驗合格後，

再由稽徵機關核定免徵貨物稅，產製廠商已無先行開立免稅照出廠，嗣後再行申

請銷案之必要。民眾如有疑問，可撥打免費服務電話 0800-000321 查詢，或逕向

各地區國稅局、分局或稽徵所洽詢。 


